



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча должностных лиц строя в годовщину выступления Пророка Ислама с посланнической миссией - 20 /Jul/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с должностными лицами исламского строя и группой различных слоев населения назвал посланническую миссию высокочтимого Пророка Ислама (ДБАР) важным периодом в истории человечества и подчеркнул: «Сегодня самой основной нуждой исламского общества является приверженность посланию пророческой миссии и принятие в качестве критерия разума и сознания, господство нравственных добродетелей и принятие в качестве основы законной дисциплины в обществе, и в этой связи обязанность элиты и выдающихся личностей является очень важной».

Поздравив исламскую умму и народ Ирана с великим праздником по случаю выступления Великого Пророка (ДБАР) с посланнической миссией, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал интеллектуальное воспитание и акцент на разумности и размышлении самой важной частью послания пророческой миссии и добавил: «Первым делом великодушного Пророка Ислама (ДБАР) было установление господства разума в исламском обществе, потому что воспитание силы мышления и силы разума в обществе является разрешающим все проблемы, является тем, что способствует обузданию плотских влечений и подготавливает почву покорности человека перед Богом».

Указав на нравственное воспитание в качестве второго послания пророческой миссии, его Светлость отметил: «Распространение нравственных добродетелей в обществе, словно приятный воздух, который подготавливает почву для здоровой жизни и удерживает человека от алчности, невежества, стремления к мирскому, личной злобы и подозрения в отношении друг друга, и именно по этой причине в Исламе нравственный рост и очищение предпочитают обучению».

Лидер Исламской Революции назвал воспитание и законную дисциплину третьим посланием пророческой миссии и, указав на то, что Пророк Ислама (ДБАР) был в авангарде в приверженности законам и предписаниям Ислама, добавил: «Все эти обстоятельства считаются критерием и мерилom для исламского общества, а арена жизни является ареной испытания людей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал нынешнее величие иранского народа результатом успеха и гордости в тяжелых испытаниях тридцати минувших лет и подчеркнул: «Всемогущий Бог сделал вознаграждением этих успехов очень большие достижения для иранского народа, и сегодня также весь народ движется в



сторону высоких целей Ислама и прилагает неустанные усилия и результатом этого также является чувство величия и сущность народа Ирана».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Его Светлость добавил: «То, что империалистические державы мира выдвигают в качестве своего лозунга борьбу с Исламской Республикой Иран, а исламский строй признают препятствием воплощения в жизнь своих мерзких целей, особенно в регионе Ближнего Востока является свидетельством величия народа, строя и правительства Ирана».

Лидер Исламской Революции назвал эти достижения результатом движения иранского народа на арене предписаний религии и, напомнив роль как действующей силы элиты, выдающихся личностей общества и должностных лиц в качестве образца народа, отметил: «Иранский народ на протяжении 30 минувших лет показал, что является преданным и великодушным и в ходе последних событий и вопросов после президентских выборов это качество иранского народа проявилось еще раз».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Среди иранского народа в сфере социальной жизни существуют различные вкусы и каждый из них выражает свое мнение, однако там, где народ чувствует, что вопрос стоит во вражде со строем и какая-то рука делает движение, чтобы нанести удар по системе руководства, он удаляется от него, даже если они будут выкрикивать те же лозунги, в которые верит народ».

Его Светлость оценил последние события еще одним важным опытом и уроком для иранского народа наряду с опытами минувших лет и подчеркнул: «Эти события несли с собой тот опыт и урок, что даже в то время, когда большое движение происходит в полном спокойствии и стабильности нельзя забывать о планах и коварстве врагов».

Лидер Исламской Революции отметил: «В то время, как все признались, что последние выборы с 40-миллионным присутствием народа считаются беспрецедентным величием с начала революции и свидетельством силы строя для того, чтобы вывести на арену народ по прошествии 30 лет, в то же время все поняли, что и в таких условиях не следует проявлять невнимательность в отношении засады и планирования врагов с целью нанести удар по народу».

Указав на утверждения врагов иранского народа о том, что они не вмешиваются во внутренние дела страны, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В то время, когда вмешательство врагов, особенно роль



их СМИ является вполне наглядной, такие утверждения свидетельствуют о бесстыдстве».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Напомнив о предупреждении, сделанном несколько лет назад, относительно выдающейся роли пропагандистских и разведывательных имперских аппаратов для борьбы с суверенитетом народов и изменении их решения относительно движения в русле величия и суверенитета, его Светлость отметил: «Враги иранского народа открыто распространяют через свои СМИ для заблудших и невежественных мятежных группировок инструкции о том, как нарушать безопасность, совершать погромы и волнения, а с другой стороны утверждают, что не вмешиваются во внутренние дела Ирана, в то время, как они совершают самые открытые вмешательства».

Подчеркнув необходимость проведения различий между смутьянами и народом, Лидер Исламской Революции добавил: «Безусловно, имперские СМИ в целях поддержки смутьянов называют их народом, хотя народом является то многомиллионное общество, которое, увидев этих смутьянов и провокаторов, отступает назад и смотрит на них с ненавистью и гневом во взгляде».

«Любой человек, не зависимо от его должности и положения, если захочет направить общество в сторону нарушения безопасности с точки зрения всего иранского народа является презренным человеком», - подчеркнул его Светлость Аятолла Хаменеи.

Подчеркнув, что высокие цели иранского народа и счастье брэнного и загробного миров общества воплотятся в жизнь под сенью спокойствия и безопасности, его Светлость назвал нарушение безопасности самым большим грехом и, обращаясь к элите, отметил: «Элита должна быть бдительна, потому что любое их слово, анализ и действие, которое станет причиной нарушения безопасности общества, является движением против пути иранского народа».

Лидер Исламской Революции добавил: «Все должны проявлять осторожность в словах, позиции и даже в том, что они недосказали, потому что умалчивание вопросов, которые нужно сказать является не выполнением обязанности, а говорить вопросы, о которых не следует говорить это значит действовать вопреки обязанности».

«Элита должна быть осторожной, потому что она подвергается великому испытанию и не добиться успеха на этом экзамене это не только провалить его, более того это способствует их падению», - подчеркнул его



Его Светлость назвал единственным путем спасения от такой судьбы принятие в качестве критерия разума и сознания и отметил: «Безусловно, разумность не означает эту традиционную политизацию, потому что политические игры противоречат разуму, а те, которые считают политизацию разумным поступком, сильно ошибаются».

Лидер Исламской Революции добавил: «Правильным путем разума является тот путь, который сделает беспрепятственным богослужение, а критерием этого является то, что мы сами должны судить, ради Бога ли делаются наши слова и занимаемые нами позиции и с искренним ли намерением или же ради привлечения внимания некоторых людей, поэтому мы не должны обманывать себя».

Напомнив необходимость углубленного изучения относительно важных посланий пророческой миссии и необходимость смотреть на это событие выше, чем просто праздник, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Посланническая миссия является очень важным отрезком времени для человечества, потому что движение, которое создал Пророк Ислама (ДБАР) на протяжении 10 лет и преобразование, которое он создал в истории человечества не возможно сравнить ни с каким движением и действием».

В начале данной встречи президент доктор Ахмади-Нежад во время выступления, поздравив с годовщиной посланнической миссии великодушного Пророка (ДБАР), указав на роль этого великого исторического события в спасении людей из мрака невежества и темноты и направлении их в сторону света руководства, сказал: «Пророк Ислама (ДБАР) всегда находился в авангарде в приверженности предписаниям Ислама, и нынешние трудности человечества являются следствием удаления от пророческого пути».

Указав на терпение, стойкость и неустанные усилия иранского народа за последние 30 лет, президент добавил: «Исламское общество Ирана гордится тем, что следует светлым путем великодушного Пророка Ислама (ДБАР) и этот народ, следуя пророческим путем, не позволит врагам человечества попираť права людей».

Указав также на проведение президентских выборов, господин Ахмади-Нежад подчеркнул: «Проведение самых свободных, самых оживленных и самых беспрецедентных выборов, и избрание славного пути Исламской Революции вселяет добрую весть о светлом будущем для иранского народа и человечества».